
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит смоленски и дорогобушки Исидор
посетио Хрватску

Дана 12. септембра 2021. године, на дан преноса моштију благоверног великог кнеза Александра
Невског, на позив епископа бихаћко-петровачког Сергија, митрополит смоленски и дорогобушки
Исидор посетио је Епархију бихаћко-петровачку у Босни и Херцеговини, где се у цркви Свете
Тројице у Новом Граду одржала Света литургија уз учешће епископа пакрачко-славонског
Јована. 



На крају службе митрополит Исидор је поздравио бројне вернике, који су се окупили на празник.
У име Смоленске епархије владика је епископу Сергију поклонио икону светог благоверног кнеза
Александра Невског. 

 У вечерњим сатима у саборној цркви Свете Тројице у Пакрацу служено је целоноћно бдење. 

Дана 13. септембра, на дан сећања на Јасеновачке новомученике – православне затворенике у
Хрватској, који су мученички страдали током 1941-1944. године, служена је Света литургија. 

 Празнично богослужење предводио је Његова Светост Патријарх српски Порфирије. 

На крају Литургије митрополит Исидор је освештао крст код манастира Јасеновац – споменика
страдања руског и српског народа у Другом светском рату, који је дело руског вајара С. Л.
Шихачевског. 

Догађају су присуствовали изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Републици
Хрватској А. А. Нестеренко. 



Митрополит Исидор пренео је поздраве Његове Светости Патријарха московског и целе Русије
Кирила Патријарху српском Порфирију, епископима и верницима Српске Православне Цркве и
поклонио му Богородичину икону „Одигитрија“. 

Затим су на гробној хумци код споменика „Камени цвет“ у спомен-подручју Јасеновац освештани
славски колач и жито. 

Дана 14. септембра у згради амбасаде Русије у Загребу митрополит смоленски и дорогобушки
Исидор састао се са изванредним и опуномоћеним амбасадором Русије у Хрватској А. А.
Нестеренком. 

 Разговарали су о црквено-друштвеним односима у Хрватској. 

У име Смоленске епархије, митрополит Исидор је А. А. Нестеренку поклонио Богородичину икону
„Одигитрија“. 

Истог дана у Духовном центру Српске Православне Цркве у Загребу одржана је Међународна
научна конференција „Новомученици: полиперспектива VII“, посвећена јасеновачким мученицима.
Конференцијом је председавао Његова Светост Патријарх српски Порфирије. 



Поглавар Смоленске митрополије говорио је на тему „Служба цркве Светог великомученика
Серафима (Остроумова) у Пољској и Русији“. 

Међународним научним скупом у Загребу завршен је програм посете делегације Смоленске
митрополије Хрватској. 

Према материјалима са веб-странице Смоленске митрополије/ 

 

 

 

 

 

 

 

  Сектор за информисање ОСЦП-а

Извор: https://mospat.ru/sr/news/88034/
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